

お詫びと訂正

2024年度版『みつけよう？と！歴史資料』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
p. 134 ②藩から県へ ③知藩事 <small>ちはんじ</small> ～現在の知事との違いは？ ↑④知藩事の任命書 解説文	藩籍奉還後，……	版籍奉還後，……